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RM z kapely BTS se stává globálním ambasadorem televizní řady Samsung Art TV 

RM se vrací na výsluní coby ambasador Samsung Art TV, bude podporovat šíření výtvarného umění po celém světě

[bookmark: _Hlk200973283]BASILEJ, Švýcarsko – 17. června 2025 – Společnost Samsung Electronics dnes oznámila, že RM, člen legendární K-popové kapely BTS, bude nadále působit jako oficiální ambasador televizní řady Samsung Art TV[footnoteRef:1]. Půjde o jednu z oficiálních aktivit RM po jeho toužebně očekávaném návratu z povinné vojenské služby v Koreji.  [1:  Do řady Samsung Art TV patří modely MICRO LED, The Frame, The Frame Pro, Neo QLED 8K, Neo QLED a modely QLED od Q6F dále.] 


RM je celosvětově uznávaný znalec výtvarného umění, navštěvuje přední muzea v nejrůznějších zemích a vlastní rozsáhlou sbírku současných uměleckých děl. V roli ambasadora řady Samsung Art TV se bude o svůj pohled a vášeň pro umění dělit s uživateli televizorů Samsung po celém světě. 

„Vášeň RM pro výtvarné umění a kulturu výtečně ladí s naším dlouhodobým úsilím nabízet špičková umělecká díla prostřednictvím moderních technologií,“ komentuje Hun Lee, výkonný viceprezident divize zobrazovacích zařízení Samsung Electronics. „Rádi ho proto vítáme jako ambasadora televizní řady Samsung Art a věříme, že dokáže nadchnout mladou generaci k objevování výtvarného umění z celého světa.“ 

Televizory Samsung Art, známé díky kombinaci špičkových obrazovek a elegantního designu, fungují jako originální nosiče uměleckých děl všeho druhu. V internetovém obchodě Samsung Art Store[footnoteRef:2] je k dispozici víc než 3500 děl ve vysokém rozlišení 4K, a nyní si uživatelé budou moci vybírat podle osobních doporučení RM. Jeho komentáře a osobní postřehy o vybraných dílech budou k dispozici přímo v Samsung Art Store. [2:  Samsung Art Store je předplacená služba dostupná na televizorech Samsung Art TV, tedy v řadách The Frame, NEO QLED a QLED. V současnosti je služba dostupná ve 117 zemích po celém světě a ve spolupráci se 70 partnerskými organizacemi nabízí na 3500 uměleckých děl v kvalitě 4K. Prostřednictvím Samsung Art Store si uživatelé můžou v domácnostech zobrazit umělecká díla ze světových galerií a využívat je coby jedinečné domácí dekorace. ] 


„Výtvarné umění je pro mě obrovským zdrojem inspirace a potěšení, proto mám velkou radost, že se o svou vášeň můžu díky Samsungu dělit s ostatními,“ říká samotný RM. „Doufám, že se umění díky této spolupráci stane součástí každodenního života stále většího počtu lidí. Věřte mi, stojí to za to.“ 

V rámci své nové úlohy se RM zúčastní i jednoho z největších uměleckých veletrhů na světě, 
Art Basel ve švýcarské Basileji. Uspořádá tam speciální akci, na níž se podělí o svůj pohled na současné umění, sběratelství i kulturní význam výtvarné činnosti. Nejdůležitější části této akce, včetně záběrů ze zákulisí, budou k vidění na webu Samsung Newsroom.

Partnerská spolupráce RM a Samsungu otevírá novou kapitolu v dialogu mezi uměním, technologií a globální popkulturou. Samsungu pomůže v jeho dlouhodobém úsilí nabízet špičkové výtvarné umění stále většímu okruhu zájemců – RM může nyní sloužit jako ideální most mezi uměním a širokou fanouškovskou základnou. 

Další informace: www.samsung.cz.


[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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